

山东

# 山财大(筹)两校区 各重管理和经济

## 已完成实质整合,校方称不存在“主校区”一说

文/片 本报记者 杨凡

29日,记者从山东财经大学(筹)了解到,该校日前完成对教学、科研、教辅单位的整合工作,舜耕校区和燕山校区各分布16个教研辅导单位。

此举标志着合并组建后的山财大(筹)完成了实质性整合,而真正去“筹”尚需经过教育部院校设置委员会的现场评估和投票表决两个环节。

### 明年暑假后 大三生调整搬迁

据了解,合并组建后的山东财经大学(筹)拥有56个本科专业,覆盖管理学、社会学、人文学科、理学和工学5大学科门类,目前该校全日制在校生规模3万余人(不包括独立学院),专任教师1909人。

该校有关负责人介绍,今年8月,该校完成了职能部门和直属机构的调整融合,人员设置方案已报省编办。在11月中旬的处级干部会议上,该校领导传达了教学、科研、教辅单位机构设置方案和办公场所安置方案等,标志着进入山财大(筹)的新教学架构已经搭建完成。

在教学科研办公场所的分配上,按照编制计划定额统一配置,合理利用共有房产资源,各单位用房相对集中、减少搬迁,适当增补的原则,明确一个主要办公地点。机关和学院办公地点都在舜耕和燕山两个校区,明水和圣井校区则安排部门派出机构。目前,教学工作人员根据设置方案进行

调整,预计明年暑假之后,相关院系的大三学生将开始调整搬迁。

### 缺乏竞争力的专业 将被放弃

该校刘兴云校长在概括未来总体发展目标时表示,对新颖的、有潜力的专业,重点培育成为特色专业,同时逐步放弃一些生源不好、就业缺乏竞争力的专业。

记者了解到,根据设置方案,在教学单位安排上,该校在舜耕校区和燕山校区将分别集中设置经济类和管理类学科。

其中,舜耕校区学科设置以经济类为主,包括经济学院、财政税务学院、金融学院、保险学院、国际经贸学院、体育学院、文学与新闻传播学院、外国语学院、数学与数量经济学院、国际交流学院、继续教育学院;燕山校区以管理类学科为主,包括管理科学与工程、工商管理、会计学院、公共管理学院、法学院、马克思主义学院、公共外语教学部、统计学院、计算机科学与技术学院、艺术学院、国际教育学院。



山东财经大学(筹)各校区在开学前完成校牌更换。(资料片)

### 三套教学计划 三年内同时运行

针对社会上议论的“主校区”问题,该校有关负责人在接受记者采访时表示,不存在“主校区”一说,在学校筹建的特殊时期,师生员工将打破“山经人”、“山财人”的观念,树立“山东财经大学人”的新意识,求同存

异,保持相对平衡。“例如,在行政方面,各行政机构负责人原来在燕山校区的被安排到舜耕校区,交叉办公,加强熟悉情况交流。”

记者了解到,针对2012级学生的统一教学计划目前正在修订中。在筹建期间,针对2011级以及之前的各个年级分别执行原山经、山财两校各自的教学计划。因此,从2012年开始,加上

针对2012级学生执行的新教学计划,三年之内将有三套教学计划同时运行。

据悉,该校现已提交去“筹”的申报材料,预计12月份接受教育部院校设置委员会的评估,明年初,教育部院校设置委员会将投票表决。若顺利通过这两“关”,山东财经大学将实现去“筹”,届时2012届毕业生可拿到山东财经大学颁发的毕业证书。

### “卓越联盟” 明年继续联考

本报济南11月29日讯(记者 杨凡) 29日,哈尔滨工业大学2012年自主选拔录取招生“英才计划”实施办法发布。据悉,哈工大、北理工等9所高校联合成立的“卓越联盟”2012年将采取联考形式招生。

据了解,哈工大2012年自主招生将在部分中学开展“英才计划”试点,由试点中学推荐具有学科特长、全面发展且具有创新潜质的优秀学生,该校派专家组赴各试点中学进行面试,面试合格者参加哈工大等9所卓越联盟合作高校共同组织的自主选拔录取招生笔试。入选学生仍须参加高考,填报志愿时须填写哈尔滨工业大学为第一志愿,在高考录取中享有降分录取(30分以内且不低于当地一本线)和加分选择专业(20分以内)的优惠政策。

29日,记者致电哈工大招生部门,“卓越联盟”在2012年自主招生中继续实行联考的方式得到证实。

# 心系天下 唱响泉城

## 中国电信群星爱心演唱会本周盛大开唱

12月2日,由中国电信联合三星共同举办的群星爱心演唱会将在济南奥体中心东荷体育馆璀璨启幕,“奶茶”刘若英、“范范”范玮琪、人气天王周华健、情歌王子张信哲四位流行乐坛重量级明星,将演绎20余年来广为传唱的经典名曲,并在传递社会爱心的同时,一同见证天翼“心系天下”W999手机的现场发布。

参加此次演唱会的明星都是圈内一线明星,素有“奶茶”之称的刘若英,在今年大婚之后拥有最幸福的加入必将为本次演唱会增添更多的期待;而有着实力唱功和天王级人气的周华健,将在现场和观众分享他的那份温暖和柔情;情歌王子张信哲将以其独特磁性的嗓音和细腻多元的情感为观众演绎刻骨铭心的爱情;范玮琪也将在本次演唱会上唱响独树一二二的程式经典情歌,为整个演唱会增添温情与感动。

据主办方介绍,为了更好的与消费者进行互动,传达“心系天下”的产品理念,在四位重量级明星现场传递爱心的同时,演唱会主办方中国电信将在其官方的微博平台(@天翼手机)上发起了众多与网友的互动活动。而针对此次明星演唱会, @天翼手机微博发起了“转发投票”和“亲爱达人”的互动活动。参与转发投票活动的获奖网友,将有机会获得爱心演唱会门票两张或四大巨星签名CD一套。另外,在天翼网上商城购买9G智能手机大礼

包,前100名可免费获赠明星演唱会门票;在营业厅办理智能手机入网的用户,预存话费200元以上的新老手机用户,以及订购短信包、流量包、七彩铃音包、音乐盒或订购短信包、周华健、刘若英、范玮琪任意一首歌曲的所有用户,也均有机会赢取门票。

据悉,天翼“心系天下”系列手机是以传递社会爱心、负担社会责任为价值核心,由中国电信和三星共同打造的高端旗舰智能手机。作为2011年中国电信这款重要的高端智能手机, W999不仅延续了“心系天下”系列“胸怀天下万事,深具博爱精神”的文化理念,也彰显了其恢宏大气的设计理念和理念。演唱会当日还将针对此次“爱之光”慈善主题进行现场捐赠,关爱白内障儿童。

自2008年以来,中国电信每年向三星定制一款高端旗舰手机,并以“心系天下”命名该系列手机,旨在为精英人士量身打造彰显其高品质和掌握天下动态的通讯利器。

个股行情 仅供参考  
据此操作 风险自担  
个股涨跌 仅供参考